

سي آي كابيتال القابضة تعلن عن نتائج أعمالها المجمعّة عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٨

بلغت الإيرادات ١.٨ مليار جنيه مصري ، بنسبة نمو قدره ٥١٪ مقارنة بالفترة المثلثة من العام السابق

بلغ صافي الربح ٣٠٤,٧ مليون جنيه مصري ، بنسبة نمو قدره ١٢٨٪ مقارنة بالفترة المثلثة من العام السابق

القاهرة، في ١ نوفمبر ٢٠١٨:

سي آي كابيتال القابضة (رمز التداول: CICH.CA) المجموعة الرائدة في مجال الخدمات المالية الغير المصرفية في مصر ، أعلنت اليوم عن نتائجها المالية المجمعّة لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٨.

أبرز النتائج المالية و التشغيلية المجمعّة التسعة أشهر من عام ٢٠١٨:

- بلغت اجمالي الإيرادات ١.٨ مليار جنيه مصري بزيادة قدرها ٥١% عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧.
- بلغ صافي الربح التشغيلي مبلغ ٥٢٥,٦ مليون جنيه مصري بزيادة قدرها ١٤٠٪ عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧.
- بلغ صافي الربح قبل الضرائب مبلغ ٤٦٧,٨ مليون جنيه مصري بزيادة قدرها ١٣٣٪ عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧.
- بلغت صافي الأرباح بعد الضرائب وحقوق الأقلية مبلغ ٣٠٤,٧ مليون جنيه مصري بنسبة ارتفاع قدرها ١٢٨٪ عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧.
- ارتفعت إيرادات نشاط التأجير التمويلي بنسبة ٣٧٪ عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧ لتصل إلى ١,٢ مليار جنيه مصري وبلغت اجمالي محفظة التأجير التمويلي ٥,٤ مليار جنيه في نهاية التسعة أشهر من عام ٢٠١٨.
- حقق نشاط التمويل متناهي الصغر ارتفاع في الإيرادات بما يعادل ٢,٥ ضعف وارتفاع في صافي الأرباح بما يعادل ٣,٩ ضعف مقارنة بالفترة المثلثة من العام السابق ليصلا إلى ٢٢١,٧ مليون جنيه مصري و ٧٧,٨ مليون جنيه مصري على التوالي. بلغت اجمالي القروض الممنوحة للعملاء مبلغ ٦٢١,٩ مليون جنيه مصري في نهاية التسعة أشهر من عام ٢٠١٨.
- بلغت الأصول تحت الإدارة ٨,٢ مليار جنيه مصري بزياده سنوية قدرها ١٠٪.
- بلغت الحصة السوقية لنشاط السمسرة في الاوراق المالية ١٠,٤٪ في التسعة أشهر من عام ٢٠١٨ مقابل ١٠,٠٪ في التسعة أشهر من عام ٢٠١٧.
- ارتفعت إيرادات خدمات الاستشارات المالية وترويج و تغطية الاكتتابات بنسبة ١٦٪ عن التسعة أشهر من عام ٢٠١٧ لتصل إلى ٥٩,٧ مليون جنيه.

وتعليقا علي أداء الشركة في التسعة أشهر من عام ٢٠١٨ ، علق حازم بدران، الرئيس التنفيذي المشارك للمجموعة:

"حققت مجموعة سي آي كابيتال نتائج قوية خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٨ ، بفضل استراتيجيتها في التركيز على السوق المصري و تقديم العديد من الخدمات المالية المتنوعة. وأود أن أشير الى الأداء القوي و المتميز للخدمات المصرفية غير البنكية للمجموعة المتمثلة في شركتي كوربليس وريفي التي واصلت تحقيق معدلات نمو مرتفعة للغاية على مستوى الإيرادات والربحية. حيث بلغت حصة الخدمات المالية غير المصرفية ٧٤% من صافي ربح المجموعة بعد الضرائب و حقوق الأقلية.

و قد تأثر سلبا أداء بنك الاستثمار خلال الربع الثالث باضطرابات الأسواق العالمية التي شكلت ضغوطا على حجم التداولات كما أدت الى تأجيل إتمام بعض الطروحات في سوق المال، و بالرغم من ذلك، حققت إدارة الأصول نتائج قوية وارتفعت اتعاب حسن الاداء بفضل العوائد المميزة التي حققتها الاصول تحت الادارة مقارنة بالمحافظ و الصناديق المماثلة في السوق المصريه.

بوجه عام، انعكس الاداء القوي للشركة خلال الفترة النتائج المالية التي حققتها المجموعة خلال التسعة أشهر من العام الحالي، حيث ارتفعت الإيرادات بنسبة ٥١% مقارنة بالعام السابق لتصل إلى ١,٨ مليار جنيه مصري، ارتفاعا من ١,٢ مليار جنيه مصري في الفترة المماثلة من العام السابق. ارتفع أيضا صافي ربح المجموعة بعد الضريبة و حقوق الأقلية بواقع ٢,٣ ضعف ليبلغ ٣٠٥ مليون جنيه مصري.

وفي ضوء الأداء القوي لمجموعة سي آي كابيتال خلال تلك الفترة، لدي أيضا ثقة كبيرة في قدرة المجموعة على تحقيق أهدافها المالية و التشغيلية لعام ٢٠١٨.

-انتهى-

^١ إيرادات شركة ريفي غير مجمع قبل عام ٢٠١٨ حيث تمت عملية الاستحواذ اخر الربع الرابع من عام ٢٠١٧ وتم احتساب معدل النمو في الإيرادات بناء على القوائم المالية المستقلة للشركة.

للاستفسارات المرتبطة بعلاقات المستثمرين برجاء الاتصال:

طارق طنطاوي - العضو المنتدب ونائب الرئيس التنفيذي للمجموعة

احمد كامل - مدير ادارة التخطيط المالي و علاقات المستثمرين

investor.relations@cicapital.com

للاستفسارات المرتبطة بالاعلام والعلاقات العامة برجاء الاتصال:

نيفين نصحي - مدير ادارة التسويق و العلاقات العامة

nivine.nosshy@cicapital.com

اعلان هام

يحتوي هذا البيان على توقعات والتي قد لا تتعلق بأي أحداث تاريخية، ويمكن التعرف عليها من خلال استخدام كلمات و عبارات مثل "طبقا للتوقعات"، "يتوقع"، "يقدر"، "يعتقد"، "ينتبا"، "يخطط"، "ينوي"، "طبقا لرأي"، "محتمل"، "قد"، "سوف" أو صيغة النفي الخاصة بهم أو عبارات مشابهة قد تضيي صيغة التوقعات على التقرير. ويسري ذلك، بشكل خاص، على التقارير التي تحتوي معلومات عن بيانات مالية متوقعة أو خطط أو توقعات تخص محفظة أعمال الشركة أو إدارتها أو معدل النمو المحتمل للمجموعة أو ربحيتها المتوقعة بالإضافة للظروف الاقتصادية التي من شأنها التأثير على المجموعة.

تعكس تقارير التوقعات آراء الإدارة الحالية حول الأحداث المستقبلية وقد تعتمد على تقديرات إدارة المجموعة أو قد تحتوي على مخاطر متوقعة أو غير متوقعة أو عوامل أخرى قد تؤدي إلى اختلاف النتائج أو الأداء أو الانجازات الفعلية للمجموعة عن البيانات أو الأداء أو الأحداث المذكورة أو المتوقعة من خلال هذه التقارير. كما أن تحقيق أو عدم تحقيق أي توقعات قد يتسبب في اختلاف جوهري في الظروف المالية الفعلية أو البيانات المالية أو العمليات عن التوقعات المذكورة في هذه التقارير. وتخضع عمليات الشركة لعدد من عوامل المخاطرة التي قد تجعل أيضا أي تقرير خاص بالتوقعات أو تقديرات غير دقيقة. تتضمن هذه العوامل تذبذب أسعار تكلفة العمالة المستخدمة في عمليات المجموعة بالإضافة لقدرتها على الاحتفاظ بخدمات موظفين بعينهم والقدرة على المنافسة والتغيرات السياسية والاجتماعية والقانونية والاقتصادية في مصر والتغيرات الاقتصادية حول العالم بالإضافة للتغيرات وأثر الحروب وأنشطة الإرهاب ومعدلات التضخم وأسعار الفائدة وتذبذب أسعار الصرف وقدرة إدارة المجموعة على تحديد المخاطر المستقبلية بشكل دقيق بل والتعامل معها.

وبالتالي، ينبغي على المستثمرين عدم الاعتماد على تقارير التوقعات في هذا البيان. ولن يقوم أي من أعضاء إدارة المجموعة أو سي أي كابيتال بالتأكيد على دقة أي من الآراء السالف ذكرها في هذا البيان. وبعد إصدار هذا البيان، لن يكون لزاما على أعضاء المجموعة أو إدارتها إلا بموجب القانون وقواعد القيد والإدراج الخاصة بالبورصة المصرية، تحديث أي من تقارير التوقعات أو التأكيد على تطابق هذه التوقعات مع البيانات الفعلية للمجموعة.